

# 红庙子街投资者教育基地

## 活动简报

2018 年 1 期

---

为切实做好投教基地的宣导工作，真正地把投资者合法权益的保护工作落到实处，并借此打造红庙子街投资者教育基地在川内金融机构及投资者中投教服务名片，同时利用投教基地的优势，履行投教义务，搭建金融机构与高净值客户之间交流互动的平台，提升红庙子街投教基地的覆盖度和服务水平，巩固和提升基地与各金融机构、投资者的金融风险防范意识，2018 年伊始，红庙子街投资者教育基地携手四川省农业银行青羊支行共同举行了一场名为“相约 2018—启行”的论坛，参会嘉宾涵盖了券商、银行、企业代表及投资者 25 人，齐聚一堂就十九大对中国经济的深远影响、A 股市场投资者结构变化带来新机遇、2018 年投资布局—价值成长以及在当下复杂的金融环境下如何防范金融风险和金融诈骗等话题进行了讨论。

本次论坛于 2018 年 1 月 20 日下午 14:00 点正式开始，首先由投教基地负责人杨敏总经理致辞并向嘉宾介绍了红庙子街投教基地的现状 & 未来 3-5 年的发展规划。



农业银行青羊支行营业部主任邹萍对青羊支行的业务范围、存贷款规模、风控管理等方面做了介绍。



宏信证券红庙子街证券营业部副总经理、财富中心总监张文涛分享《营业部服务体系及新业务介绍》。

成都门拓投资管理有限公司总经理袁小龙分享《2018 年投资布局-价值成长》，并与嘉宾进行了互动交流。



成都肇毓投资管理有限公司总经理李强分享《A股市场投资者机构变化带来新的投资机遇》。



活动资料准备



(本次活动嘉宾签到表)

本次活动利用投教基地的优势，既履行投教义务，又搭建了金融机构与高净值客户之间交流互动的平台，提升了红庙子街投教基地的覆盖度和服务水平，有助于巩固和提升与会金融机构、投资者的金融风险防范意识。

红庙子街投教基地

2018年1月26日